Отчет  Главы Николаевского сельского поселения за 1 полугодие  2016 года
1.Краткая информация о Николаевском сельском поселении.
В состав Николаевского сельского поселения входят три населенных пункта:
с. Николаевка, х. Гаевка, п. Ореховый.
Общая площадь муниципального образования «Николаевское сельское      

поселение» 4845 га. 

Численность населения на отчетный период составила 8203 жителя.
По состоянию на отчетный период на территории поселения осуществляют деятельность 23 предприятия торговли, функционирует 3 предприятия общественного питания открытой сети на 200 посадочных мест, действует 1 место ярмарочной торговли. 2 дошкольных образовательных учреждения на 220 мест, 2 общеобразовательные школы, школа с первоначальной летной подготовкой областного подчинения, амбулатория и ФАП. Бытовые услуги населению оказывают 14 предприятий.  Так же на территории работают  4 сельхозтоваропроизводителя. 
2.Бюджет
Плановые показатели бюджета Николаевского сельского поселения в 2016 году составляют 77 млн. 637,5 тыс. руб. Фактическое исполнение к плану года составляет 19 млн. 563,9 тыс. руб. или 25%.
Бюджет складывается из финансовых поступлений:

Федеральный бюджет - 24 млн. 865 тыс. руб. (строительство разводящих сетей водоснабжения 1 очередь и субвенция ВУС)
Областного (субсидии на межбюджетные трансферты) – 43 млн. 351,3 тыс. рублей. 
Из них: 

- 38 млн. 552,5 тыс. рублей строительство разводящих сетей водоснабжения 1 очередь,

- 4 млн. 798,8 тыс. рублей  дотация на выравнивание бюджета.

Районного–2 млн. 428,7 тыс. рублей (софинсирование строительства разводящих сетей водоснабжения).
Местного (собственные доходы) – 6 млн. 992,5 тыс. рублей.
Дотационность бюджета - 68,6 %.
Исполнение по собственным доходам на 1 квартал 2016 года составляет 2 млн. 495,6 тыс. рублей  или 36% к плану года.  
Низкое поступление собственных доходов обусловлено тем, что более 50% поступления в бюджет это налог от земли и имущества. В соответствии с изменениями в Налоговом кодексе  вступившими в силу с текущего года срок оплаты по данным видам налога перенесен на 1 декабря.  

В составе  бюджета Николаевского сельского поселения  расходы на заработную плату, начисления на заработную плату и содержание аппарата за отчетный период составили 2545,8 тыс. рублей. Администрации Николаевского сельского поселения ежегодно доводится норматив на содержание аппарата администрации, который не может быть превышен. Согласно постановления администрации Неклиновского района он составляет 47,94 тыс. рублей фактически средства аппарата 41,7 тыс. рублей. 

   Для подготовки и проведения Выборов 18 сентября 2016 года  администрацией сельского поселения был оформлен целевой бюджетный кредит на временный кассовый разрыв  в сумме  613,6 тыс.рублей. 
     Просроченная кредиторская задолженность  бюджета поселения отсутствует.

Расходы строились в соответствии с 10 муниципальными программами.
Таблица

3.Благоустройство 

        В 1 полугодии 2016 года было уделено особое внимание работе по благоустройству территории поселения. Так Распоряжением Администрации Николаевского сельского поселения был создан штаб по благоустройству, утвержден состав штаба, положение о штабе и план организационных мероприятий по благоустройству территории муниципального образования «Николаевское сельское поселение» на 2016 год. В соответствии с планом утвержден и опубликован в газете «Приазовская степь» график проведения субботников в 2016 году. В каждый дом была доставлена листовка с призывом выйти на общественные субботники и навести порядок придомовых территорий, а так же на гражданских кладбищах. Проведено 7 экологических субботников, в рамках которых силами специалистов администрации, работников культуры, социальных работников, предпринимателей и жителей с. Николаевка и х. Гаевка населенные пункты очищены после зимы от мусора. Регулярно производится уборка мусора придорожной полосы автомобильной дороги М-23, торцевых посадок, территорий, прилегающих к объектам торговли и бытового обслуживания, учреждениям, организациям. На территории гражданских кладбищ ликвидировано около 15 очагов несанкционированного складирования ТБО и мусора. Проводились субботники и на береговой полосе общего пользования реки Миус. 
    15.04.2016 года на территории сельского поселения проводился День древонасаждения в рамках которого было  высажено около 120 деревьев,10 кустов роз, обустроены цветники, заложена аллея у подъезда к Летной школе и озеленены территории детских садов «Непоседы» и «Улыбка». К данной акции была привлечена  активная молодежь нашего поселения.
     Продолжается работа по санитарной обрезке, уничтожению аварийно-опасных и сухо-стойких насаждений на съезде автомобильной межмуниципальной дороги общего пользования областного значения «г. Таганрог – с. Покровское», удалены аварийные деревья по пер. Ореховому, пер. Кутузовскому, ул. Ленина и на территории Николаевского гражданского кладбища.

    До конца 2016 года планируется завершить работу по демонтажу опор сетей связи, которая ведется по исполнению решения суда на основании иска прокурора Неклиновского района.
  Ежегодно Администрацией поселения проводятся мероприятия, направленные на соблюдение санитарно-эпидемиологического законодательства, охрану жизни и здоровья граждан, прав на благоприятную окружающую среду. В этом направлении сделано следующее:


- ежемесячно проводятся мероприятия по обеззараживанию воды в общественных колодцах хлорсодержащим препаратом «Акватабс». Напоминаем, что вода в общественных колодцах может быть использована исключительно для технических нужд.


-проведена обработка мест массового скопления граждан, в том числе территории кладбищ, территорий общего пользования, территорий выпаса скота от клещей.
    С целью благоустройства въездной территории, силами Совета предпринимателей Николаевского сельского поселения установлена стела на въезде со стороны с.Троицкое. В первых числах января протоиреем Свято-Никольского Храма отцом Романом осуществлено ее освещение.   
    Административной комиссией поселения в течении отчетного периода составлено 27 административных протоколов: из них по ст. 8.2 «Торговля в неустановленных местах»- 18 протоколов, по ст.5.1. «Нарушение правил благоустройства» - 9 протоколов.   Рейды по выявлению нарушений проводятся регулярно и в дальнейшем эта работа будет усилена. 

      Пользуясь случаем, еще раз напоминаю о том, что на территории сельского поселения категорически запрещается выжигание сухой растительности и мусора, особенно в летний период. С 2015 года ужесточились штрафы за данный вид нарушения и составляют от двух до четырех тысяч рублей.  С 18 июня текущего года на территории Николаевского сельского поселения введен особый противопожарный режим.
В течение всего летнего периода проводится работа по выкосу сорной растительности около социально значимых объектов и на центральных улицах села.
     Начата работа по подготовке объектов социального назначения к осенне-зимнему периоду с целью получения паспортов готовности. 

      С целью реализации инвестиционной привлекательности Николаевского сельского поселения для инвесторов аппаратом Администрации  ведется работа по подготовке земельных участков. Так на основании заявлений собственника земельных участков выполнены работы по разработке и утверждению проекта планировки территорий общей площадью 7,8 га в районе Николаевского кольца. Проект представлен на слайде. На территории проектируемой зоны формируются участки для размещения производственных и административных зданий, сооружений и обслуживающих их объектов, объектов дорожного сервиса, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов коммерческой деятельности с размещенными на таких участках объектов капитального строительства:

-  ремонтные боксы большегрузных автомобилей;

-  крытые навесы;

-  придорожное кафе.

     В 1 квартале 2016 года уже реализованы следующие инвестиционные проекты:

-введен в эксплуатацию объект капитального строительства «Магазин автозапчастей» по ул. Ленина, 317 б, «Магазин автозапчастей» по ул. Ленина 297,  база строительных материалов «Муравей», база сортировки сельскохозяйственной продукции на ул. Гоголя, боксы по ремонту автомобилей и автомойка по ул. Гоголя. Произведен монтаж оптиковолоконной линии связи ОАО МТС с установкой люков для дальнейшего перспективного  развития оптико-волоконной сети по с. Николаевка. Начато масштабное строительство газовых сетей высокого давления от ГРС Троицкого к микрорайону новой застройки. В рамках данного проекта предусмотрена прокладка подземного газопровода более 4 км., установка трех ГРПШ. В перспективе данный газопровод позволит решить вопрос закольцовки существующего газопровода к х. Гаевка и подключить микрорайон, где планируется выдача земельных участков для многодетных семей. Все инвестиции частные.
4. Дорожная инфраструктура
   В рамках содержания внутрипоселковых автомобильных дорог в 1 полугодии 2016 года выполнены  следующие работы:

-произведен ямочный ремонт: ул. Гоголя, ул. Чехова, ул. Советская, ул. Садовая, пер. Кутузовский, устранено ямочности 2293,25 м.кв. на общую сумму 1 млн. 34,7 тыс. рублей; 

-восстановлено  щебеночное покрытие по улицам  Петровская, Полевая, Парковая, Межевая и пер. Миусский на общую сумму 192,4 тыс. рублей.

-выполнено асфальтирование примыкания  к пер. Лиманный и ул. Ленина (съезд к детскому садику «Непоседы»)- 65,6 тыс. рублей. 

-отсыпана площадка к детскому садику «Непоседы».
С целью повышения безопасности на пешеходных переходах вблизи образовательных учреждений на пер. Школьном установлен светофор светодиодной импульсной индикации. 
 Знаки приведены в соответствие с требованиями госстандартов, регламентирующих дорожную деятельность. На эти цели было направлено 100 тыс. рублей.

С целью  приведения к нормативам безопасности дорог местного значения и на основании требования прокуратуры заключен муниципальный контракт на услугу по разработке Проекта организации дорожного движения Николаевского сельского поселения. Сумма контракта 99 тыс. рублей (дислокация знаков).
5.Водоснабжение
В рамках программы Министерства сельского хозяйства и продовольствия Ростовской области «Устойчивое развитие сельских территорий Ростовской области» Администрацией Николаевского сельского поселения проведен открытый конкурс по результатом которого заключен муниципальный контракт с ООО «Монтажгазспецстрой» на выполнение работ по строительству разводящих сетей водоснабжения по ул. Ленина, ул. Советская, ул. Садовая, ул. Лермонтова, пер. Школьный, пер. Кутузовский, в с. Николаевка Неклиновского района Ростовской области на сумму 66 млн. 15 тыс. 180 рублей. В апреле подрядчик приступил к работам. На сегодняшний день освоено 14 мл. рублей. Срок окончания строительства  октябрь 2016 года. В рамках проекта будут выполнены работы по монтажу 9 км. водопроводных сетей, размещение блок-модульной насосной станции, двух резервуаров объемом 350 м.куб., дизельэлектростанция, гидранты. После ввода объекта в эксплуатацию сети будут переданы на баланс  эксплуатирующей организации и можно будет подключать  к водопроводу жилые дома и объекты соцкультбыта.
С целью разработки проектно сметной документации на вторую очередь водоснабжения с. Николаевка и х. Гаевка (водопровода диаметром до 300 мм протяженностью – 42 км (в 1 нитку)  и 600 м (в 2 нитки), строительство насосной станции 2 подъема) ООО «Облстройпроект» разработаны сметы на проектно-изыскательские работы и нами получено заключение о достоверности смет на ПИРы. Стоимость проектирования составит 44,8 млн. рублей. 
6. Электроснабжение 
К сожалению плачевным остается вопрос по уличному освещению. В конце марта 2016 года в соответствии с уведомлением ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» от 30.03.2016 г. в виду возникшей задолженности за потребленную электроэнергию за январь и февраль 2016 года на территории Николаевского сельского поселения с 28.04.2016 г. было введено полное ограничение режима потребления электроэнергии за уличное освещение. В настоящее время вся задолженность погашена и в сентябре 2016 года уличное освещение будет восстановлено в полном объеме. До конца года средств на оплату уличного освещения осталось в сумме 302,7 тыс. руб. Еще один наболевший вопрос, который необходимо решить это приобретение сетей уличного освещения в собственность Николаевского сельского поселения. Отсутствие сетей на балансе Администрации Николаевского сельского поселения не дает возможности перевести сети на энергоэффективный режим работы уличного освещения. 

7.Образование
Поистине, историческое событие произошло 27 июня в нашем поселении. За последний год на территории Николаевского сельского поселения открыто еще одно дошкольное учреждение – современный, отвечающий требованиям нового образовательного стандарта детский сад «Улыбка» на 120 мест. Очередность, вместе с проблемой «куда деть ребенка при выходе на работу» решена у многих семей. Одновременно и решен вопрос о трудоустройстве 61 жителя Николаевского сельского поселения, которые трудятся сегодня в наших детских садах. Спасибо всем кто принимал участие в реализации данного проекта, особенно Главе Администрации Неклиновского района В.Ф. Даниленко и заказчику РУО в лице начальника В.М. Пегушина.

   С целью антитеррористической безопасности было обустроено ограждение старого здания Николаевской средней школы. Также  в Николаевской средней школе ведутся  работы по выборочному капитальному ремонту стен и потолков классных комнат. На эти цели Администрацией Неклиновского района были выделены средства в сумме 1 млн. 155 тыс. рублей. 
8. Культура

В особых условиях приходится работать нашим культурным работникам, которые ютятся совместно с библиотекой в одном здании, та как до настоящего времени остается открытым вопрос о строительстве нового Дома культуры. Администрацией Николаевского сельского поселения совместно с проектной организацией подготовлено коммерческое предложение на размещение модульного здания заводской готовности, подана заявка на включение в программу строительства в Министерсвто культуры РО. Однако это никак не отражается на работе самого учреждения. Профессионально и качественно  организовывается досуг населения, особенно среди детей  и молодежи. В Доме культуры действуют  клубные формирования. Работают кружки разной направленности. Коллективы ДК являются постоянными участниками районных фестивалей и конкурсов. Часто становятся победителями и призерами этих мероприятий, достойно представляя наше родное поселение. Особенно яркими и запоминающимися стали мероприятия, посвященные празднованию Масленицы, Дню Защиты детей, Акция бессмертный полк, собравшая огромное количество жителей сельского поселения.
 Нельзя не сказать и о работе нашей библиотеки. За первое полугодие  текущего года количество читателей  по сравнению с 2015 годом увеличилось и составило 734 человека. Ежегодно обновляется фонд библиотеки, приобретаются новые книжные издания, осуществляется подписка на периодические издания. В торжественной обстановке на митинге 9 мая, посвященном 71 годовщине Победы в ВОВ историками  г.Ростова-на Дону Викторией Макаренко и Валентиной Зоновой была передана книга памяти Николаевского сельского поселения, в которой   историки опираясь на материалы Государственных  архивных фондов Ростовской области и г.Санкт-Петербурга восстановили историческое возникновение нашего поселения начиная с первых переселенцев.   В книге  так же отражены списки участников 1-ой Мировой войны, списки раскулаченных, списки ветеранов и участников ВОВ, списки угнанных на работы в Германию, списки участников локальных войн конца  20 века.
Завершая свое выступление, хочу призвать всех жителей, ознакомится с содержанием этой книги. 
Выражаю  благодарность за работу депутатскому корпусу поселения и аппарату администрации. 
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