ОТЧЕТ
о реализации подпрограммы «Противодействие коррупции» 
муниципальной программы  сельского поселения 
«Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»
за 9 месяцев 2022 года

	Для совершенствования правового регулирования в сфере противодействия коррупции на территории Николаевского сельского поселения, на создание системы противодействия коррупции утверждена подпрограмма «Противодействие коррупции» муниципальной программы Николаевского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» (далее – подпрограмма).  
Исполнителем мероприятий по подпрограмме выступала Администрация Николаевского  сельского поселения.
Основной  целью подпрограммы является:
- снижение уровня коррупционных проявлений в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях Николаевского сельского поселения. 
Ставились следующие задачи: 
	–
	совершенствование правового и организационного обеспечения реализации антикоррупционных мер;
оптимизация функционирования системы противодействия коррупции;
совершенствование условий для снижения правового нигилизма населения, формирование антикоррупционного общественного мнения и нетерпимости к коррупционному поведению;
организация антикоррупционного мониторинга, просвещения и пропаганды;
привлечение граждан, общественных объединений и средств массовой информации к деятельности по противодействию коррупции;
обеспечение прозрачности деятельности Администрации Николаевского сельского поселения.


Подпрограммой «Противодействие коррупции» муниципальной программы  сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» финансирование на проведение программных мероприятий в 2022 году не предусматривалось.

По результатам работы за 9 месяцев 2022 года сформирован отчет о реализации подпрограммы по состоянию на 01 октября 2022 года.

 Администрацией Николаевского сельского поселения постоянно ведется работа по приведению нормативных правовых актов Николаевского сельского поселения в соответствие с федеральным и областным законодательством, устранение пробелов и противоречий. 
Разработан и утвержден План мероприятий по  реализации Подпрограммы «Противодействие коррупции в Николаевском сельском поселении» муниципальной программы Николаевского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» на 2022 год.
      В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478  «О национальном плане противодействия коррупции на 2021-2024 годы», протоколом  заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ростовской области от 19.08.2021 №1, в целях повышения эффективности предпринимаемых мер по противодействию коррупции, Администрацией утвержден План мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Николаевское сельское поселение» на 2021-2024г.г. (постановление Администрации Николаевского сельского поселения  от  24.09.2021 № 181 п)
 В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего  законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения. Так в рамках реализации антикоррупционной политики постоянно проводится работа по подготовке и принятию дополнительных  нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным и  областным законодательством.
[bookmark: _GoBack]Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для  профилактики правонарушений коррупционного характера. В соответствии с  Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  Федеральным законом от 17.07.2009 №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов» утвержден Порядок организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативных  правовых актов и их проектов. Согласно принятого порядка проводится антикоррупционная  экспертиза нормативных правовых актов и их проектов.
Все разработанные проекты НПА и утвержденные НПА,  направляются  на проверку в Прокуратуру Неклиновского   района  на выявление коррупциогенных факторов. По результатам изучения Прокуратурой Неклиновского района НПА нарушений федерального и областного законодательства, несоблюдения правил юридической техники, а также коррупциогенных факторов не выявлено.
Приняты:
- распоряжение Администрации Николаевского сельского поселения от 10.03.2022 № 31р «О порядке сообщения муниципальным служащим Администрации Николаевского сельского поселения о прекращении гражданства Российской Федерации, приобретении или прекращении гражданства (подданства) иностранного гражданства»;
- постановление от 18.07.2022 № 135 п « Об утверждении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Николаевского сельского поселения, и лицами, замещающими эти должности»;
- постановление от 18.07.2022 № 134 п « Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности руководителей муниципальных учреждений Николаевского сельского поселения, и членов их семей на официальных сайтах муниципальных учреждений и органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя муниципальных учреждений Николаевского сельского поселения, и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»;
- постановление от 18.07.2022 № 136 п «О внесении изменений в постановление Администрации Николаевского сельского поселения от 17.11.2017 № 376 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Николаевского сельского поселения». 
Утвержден и соблюдается Кодекс этики муниципальных служащих Администрации Николаевского сельского поселения, антикоррупционный стандарт поведения муниципального служащего в сфере служебного поведения, порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений.
С целью предотвращения коррупционных правонарушений в Администрации осуществляет деятельность Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Николаевского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов. Заседания комиссии за отчетный период не проводились в связи с отсутствием оснований. 
Случаев применения мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, к лицам, нарушившим требования о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов нет.
   Обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со  стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих не поступало.
    Все лица, обязанные предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних  детей сдают их в установленные законодательством сроки и по форме.
 В целях профилактики коррупционных правонарушений проводится анализ сведений о доходах.
       На собраниях с работниками администрации поселения проводится разъяснительная работа по противодействию коррупции.
    В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и  повышения прозрачности своей деятельности органами местного самоуправления Николаевского сельского поселения разработаны административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования.
    Процедура закупок, заключение контрактов и их дальнейшее осуществление проводится в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе закупок, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
     Отчет об исполнении бюджета поселения размещается на сайте  администрации Николаевского сельского поселения.
На официальном сайте Николаевского сельского поселения размещена общая информация об органах местного самоуправления. Ведутся разделы: доходы муниципальных служащих, противодействие коррупции, собрание депутатов и другие. Все нормативные правовые акты органов местного самоуправления  обнародуются, и размещаются на  официальном сайте Николаевского сельского поселения в сети интернет.  
Официальный сайт Администрации Николаевского сельского поселения является общедоступным для граждан. Организована система обратной связи с населением по вопросам выявления фактов коррупционного поведения со стороны муниципальных служащих в подразделе «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции» раздела «Противодействие коррупции» официального Интернет-сайта Администрации Николаевского сельского поселения.На сайте администрации Николаевского сельского поселения размещена социальная реклама антикоррупционной направленности.
МБУК «Николаевский Дом культуры» по состоянию на 01 октября 2022 года были проведены следующие мероприятия:
-размещение на стенде ДК актуальной информации антикоррупционной направленности и по антикоррупционной деятельности;
- разработка и выпуск листовок, памяток по противодействию коррупции;
- выставка книг в библиотеке «Нет коррупции»;
- круглый стол с молодежью «Мои права»;
- интерактивная викторина «Если бы я стал президентом», «Легко ли быть честным»;
- проведение беседы «Открытый диалог» со старшеклассниками: 
«Мои права», «Я - гражданин России», «Потребности и  желания»;
-видеолекторий (просмотр с молодежью социального ролика) «Коррупция-это грязь, наши дети должны жить в чистоте».

Подготовлен и размещен на официальном сайте план по противодействию коррупции на 2021-2024 годы  и  отчет  о выполнении плана мероприятий противодействия коррупции Николаевского сельского поселения  за 2021 год.
В помещении администрации Николаевского сельского поселения  размещены информационные стенды с информацией о деятельности органов местного самоуправления (общая информация об органах местного самоуправления, порядок работы, график приема граждан). В администрации поселения согласно графика ведется прием граждан, Информация о сроках и порядке проведения приемов размещена на официальном сайте, стендах органов местного самоуправления. По состоянию на 01 октября 2022 года обращений граждан, организаций по вопросам коррупционных проявлений и соблюдения требований к служебному поведению не поступали.
В Администрации Николаевского сельского поселения, муниципальном учреждении культуры оформлены стенды с необходимой информацией о профилактике противодействия коррупции, которые систематически обновляются, размещены буклеты о противодействии коррупции, памятки «Об ответственности, установленной в РФ за совершение коррупционных правонарушений». В здании администрации поселения и на стендах поселения размещены информационные листовки «Коррупции — нет!» с номерами телефонов доверия, по которым можно сообщить о коррупционных правонарушениях.
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