 ПРОТОКОЛ

 Проведения общественных обсуждений или  публичных слушаний  
по проекту  планировки  и проекту межевания территории линейного  объекта
«Строительство разводящих сетей водоснабжения в с. Николаевка
(II этап) и в х. Гаевка Неклиновского района Ростовской области»
(наименование проекта)
 







____26.07.2018 г.____
(дата оформления протокола)
Место проведения: с. Николаевка, ул. Советская, 27 а (здание библиотеки)
Организатор общественных обсуждений или  публичных слушаний :Отдел архитектуры  и жилищных программ Администрации Неклиновского района.  
Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале общественных обсуждений или публичных слушаний, дата и источник его опубликования: 26 июля 2018 г., в  16:00 ч. в Николаевском сельском поселении  состоится открытие публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Строительство разводящих сетей водоснабжения в с. Николаевка (II этап) и в х. Гаевка Неклиновского района Ростовской области». Данное объявление было опубликовано в газете «Приазовская Степь»  № 56 от 18.07.2018 года.                                                       
Информация о сроке, в течение которого принимались предложения и замечания участников общественных обсуждений или публичных слушаний, о территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения или публичные слушания: Замечания и предложения по проекту принимаются отделом архитектуры в период с 26.07.2018г. по 26.08.2018 г. в письменном виде по адресу: 346830, Ростовская область, Неклиновский район, с. Покровское, пер. Парковый, 1 (каб. 226).                                                                                                                    
Присутствуют:
Председатель комиссии: Ткаченко Максим Владимирович — главный архитектор Администрации Неклиновского района;
Секретарь комиссии: Смирнова Марина Андреевна — главный специалист сектора архитертуры и градостроительства МКУ НР «УКС»;
Член комиссии: Тимошева Юлия Павловна — начальник отдела архитектуры и жилищных программ Администрации Неклиновского района;
Левина Ольга Геннадьевна — и.о. главы Администрации Платовского сельского поселения;
Черновол Евгений Николаевич  - представитель ООО «Новый Проект»;
Прихоженко Алексей Юрьевич — главный специалист ООО «Новый Проект».
Участники общественных обсуждений или публичных слушаний (список по форме прилагается): В публичных слушаниях приняли участие 20 человек.
Тема общественных обсуждений или публичных слушаний: Рассмотрение проекта  планировки  и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство разводящих сетей водоснабжения в с. Николаевка (II этап) и в х.Гаевка Неклиновского района Ростовской области».
Повестка дня:
1. Обсуждение проекта  планировки  и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство разводящих сетей водоснабжения в с.Николаевка (II этап) и в х. Гаевка Неклиновского района Ростовской области».
Ход проведения общественных обсуждений или публичных слушаний,  предложения и замечания участников общественных обсуждений или публичных слушаний с разделением на предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений или публичных слушаний и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, и предложения и замечания иных участников общественных обсуждений или публичных слушаний:  Главный архитектор Администрации Неклиновского района Ткаченко М.В. открыл публичные слушания. Затем разъяснил участникам слушаний, что публичные слушания - это одна из форм реализации населением Неклиновского района своего конституционного права на местное самоуправление. Решения публичных слушаний носят для органов местного самоуправления рекомендательный характер. 
Данное мероприятие осуществляется в соответствии с требованиями Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с требованиями градостроительного законодательства  и  Уставом муниципального образования «Неклиновский район». Постановление Главы Администрации Неклиновского района № 1093 от 12.07.2018г. «О назначении и проведении публичных слушаний по  проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Строительство разводящих сетей водоснабжения в с.Николаевка (II этап) и в х. Гаевка Неклиновского района Ростовской области» опубликовано в  газете  «Приазовская степь» и на официальном портале Администрации Неклиновского района. 
Кроме того, в газете «Приазовская степь» № 56 от 18.07.2018 года была  опубликована информация о проведении публичных слушаний по данному вопросу.

Также на официальном портале Администрации Неклиновского района размещен проект  планировки и проект межевания территории  линейного объекта.
То есть, соблюдена вся установленная законодательством процедура проведения публичных слушаний, для того, чтобы жители поселения были проинформированы о проведении публичных слушаний и могли принять в них  активное участие.
Далее с кратким докладом выступил Черновол Е.Н. (представитель ООО «Новый Проект»), ознакомив присутствующих с проектом.

Основными задачами проекта планировки территории являются:
· установление границ зон планируемого размещения линейного объекта;
· установление красных линий, обозначающих границы территорий, предназначенных для размещения линейных объектов.

Документация по планировке территории для размещения линейного объекта «Строительство разводящих сетей водоснабжения в с. Николаевка (II этап) и в х.Гаевка Неклиновского района Ростовской области» разработана в целях реализации плана мероприятий, согласно Государственной программы  Ростовской области «Развитие сельского хозяйства регулирование развития рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», подпрограммы «Устойчивое развитие сельскохозяйственных территорий Ростовской  области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года».

Трасса линейного объекта начинается от точки присоединения к водоводу (Технические условия № 598 на подключение проектируемого  объекта к существующему водоводу питьевой воды, выданные МУП «Водоканал Неклиновского района»). Подающий трубопровод прокладывается в с. Николаевка по проезду из щебня и тырсы вдоль частного сектора с восточной стороны, с западной стороны водовода находится существующая ранее построенная действующая площадка водопроводных сооружений. Трассы разводящих кольцевых сетей водоснабжения от площадки сооружений проходят параллельно границам земельных участков с. Николаевка и х. Гаевка, а также вдоль границ садоводческих товариществ.

Трасса прокладки разводящих кольцевых сетей хозяйственно-противопожарного водоснабжения с. Николаевка и х. Гаевка выбрана в соответствии с решениями Заказчика, а также требований по обеспечению водоснабжением абонентов.
Решили: Публичные  слушания по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Строительство разводящих сетей водоснабжения в с.Николаевка (II этап) и в х. Гаевка Неклиновского района Ростовской области» считать открытыми на период: с 26.07.2018 г. по 26.08.2018 г.
Все вопросы, замечания и предложения направлять на рассмотрение комиссии по адресу: с. Покровское, пер. Парковый 1, каб. 226.
По окончании публичных слушаний подготовить заключение о результатах данных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта «Строительство разводящих сетей водоснабжения в с. Николаевка (II этап) и в х. Гаевка Неклиновского района Ростовской области» и представить на утверждение Главе Администрации Неклиновского района.
ГОЛОСОВАЛИ:  20   - «за»,  0 - «против»,  0 - «воздержались». 

Председатель комиссии:               


М. В. Ткаченко
          
Секретарь






М. А. Смирнова
                                  
�	 К протоколу общественных обсуждений или публичных слушаний прилагается перечень принявших участие в рассмотрении проекта участников общественных обсуждений или публичных слушаний, включающий в себя сведения об участниках общественных обсуждений или публичных слушаний (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц).











