Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии с пп. 2 п. 3 статьи 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Правительство Ростовской области сообщает, в целях строительства и эксплуатации линейного объекта «Распределительный газопровод ЖК «Андреевский» МКР «Южный-2»,г. Таганрог, Ростовская область (2 этап). Код объекта 061-21-030-00292» возможно установление публичного сервитута в отношении земельного участка:

	№ п/п
	Кадастровый номер
	Адрес земельного участка

	1. 
	ЕЗП 61:26:0600014:222, вх. 61:26:0000000:601
	Ростовская область, р-н Неклиновский, СПК к-з «Россия», отд. № 1, поле № 6, 7, 14, 16, отд. № 2, поле № 36, отд. № 3, поле № 60 ,62 ,отд. № 4, поле № 85, поле, расп. в 3,3 км, 2,7 км, 2,1 км, 1,5 км на запад от х. Луначарский



Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута в Правительстве Ростовской области по адресу: 344050, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, 
ул. Социалистическая, 112.
Подать заявления об учете прав на земельные участки можно в Правительство Ростовской области (адрес: минимущество имущественных и земельных отношений, финансового оздоровления предприятий, организаций Ростовской области по адресу: 344050, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112).
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, составляет 15 (пятнадцать) дней со дня опубликования данного сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 3942 Земельного кодекса Российской Федерации).
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и подачи заявлений:
Понедельник – четверг: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 17:00;
Пятница: с 9:30 до 12:30 и с 14:00 до 15:00.
[bookmark: _GoBack]Данная информация также размещена на официальном сайте Правительства Ростовской области (https://www.donland.ru/), на официальном сайте администрации Неклиновского района (https://nekl.donland.ru/), на официальном сайте администрации Николаевского сельского поселения Неклиновского района (http://nikolaevskoesp.ru/), на официальном сайте администрации Самбекского сельского поселения Неклиновского района (http://sambekskoesp.ru/), на официальном сайте администрации Вареновского сельского поселения Неклиновского района (http://varenovskaya-adm.ru/), на официальном сайте администрации города Таганрога (https://tagancity.ru/).

